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B. OPIS NAČRTOVANIH UREDITEV 

 
OPPN načrtuje celovito prostorsko ureditev za 

komunalno opremljanje in zazidavo dela planske 

celote ST 02 v naselju Ograde, ki obsega okvirno 

1,33 ha.  

Območje OPPN je razdeljeno na dve območji:  
- območje A se nameni bivanju. Dopustne 
spremljajoče dejavnosti so lahko mirne poslovne 
dejavnosti in druge dejavnosti, ki služijo tem 
območjem; 
Predvideno naselje bi sestavljalo sedem novih 
gradbenih parcel, velikosti med 647 in 930 m², 
namenjenih gradnji individualnih stanovanjskih 
hiš. Dostop do novih gradbenih parcel in 
objektov je predviden preko nove interne 
napajalne ceste A, ki se bo navezovala na 
obstoječo krajevno cesto in javno pot.  
 
- območje B se nameni športu in rekreaciji; 
Parkovne površine na zahodnem delu območja 
obsegajo skupno okvirno 5429 m2. Območje 
povezuje razvejana sprehajalna pot, ki je hkrati 
tudi dostopna površina do vseh aktivnosti, ki se 
na območju odvijajo: nogometno in košarkarsko 
oz. večnamensko igrišče, zunanji fitnes, otroška 
igrala s peskovnikom. Na vseh predelih parka je 
zagotovljena urbana oprema - zunanje klopi, koši 
za smeti, stojala za kolesa. Zelene cone oz. 
zasaditve dreves se pojavljajo na robovih 
območja za ločevanje parkovnih površin od ceste 
in/ali stanovanjskih objektov. Dovoljena je 
postavitev pritličnega objekta, vezanega 
neposredno na funkcijo območja; različne 
športno-rekreacijske programe in uporabo za 
delovanje območja, namenjeno športno-
rekreativnim dejavnostim in drugim dejavnostim 
za oskrbo uporabnikov (gostinstvo, upravni 
objekt, ipd. in druge dejavnosti, ki so 
kompatibilne z osnovnim programom).  
V bližini predvidenega zunanjega fitnesa se 
nahajata črpališče vode in drog električnega 
omrežja, ki sta v načrtovanju parka upoštevana 
in se v območji le-teh ne posega. V zahodnem 
delu območja je bočno ob krajevni cesti 12 
parkirnih mest za obiskovalce. 
 
 
 
 

C. NAMEN JAVNE RAZGRNITVE 

 
Namen javne razgrnitve dopolnjenega osnutka 
OPPN je seznanitev javnosti s predlaganimi 
ureditvami.  

Javna razgrnitev je trajala od 22.04.2025 do 
vključno 22.05.2025. 

Dopolnjeni osnutek OPPN za območje EUP ST 02-
del v Loški dolini je bil javno razgrnjen v prostorih 
Občine Loška dolina, Cesta Notranjskega odreda 
2, 1386 Stari trg pri Ložu.  

Ogled razgrnjenega gradiva je bil možen v avli 
Občine, v času uradnih ur ter v digitalni obliki na 
spletni strani Občine Loška dolina www.loska-
dolina.si. 

V času javne razgrnitve, je bila organizirana javna 
obravnava, kjer je bilo mogoče podati pripombe. 
Javna obravnava OPPN je potekala v ponedeljek, 
12.05.2023, ob 16. uri, v sejni sobi Občine Loška 
dolina, Cesta Notranjskega odreda 2, 1386 Stari 
trg pri Ložu. 

 

V času javne razgrnitve so lahko k dopolnjenemu 
osnutku predmetnega prostorskega akta, podale 
pisne pripombe vse pravne ali fizične osebe, 
oziroma vsi zainteresirani ali prizadeti najkasneje 
do vključno 22.05.2025. Pripombe in pobude je 
bilo mogoče vpisati na mestih javne razgrnitve 
(obrazec za pripombe) oziroma jih podati pisno 
na naslov Občina Loška dolina, Cesta 
Notranjskega odreda 2, 1386 Stari trg pri Ložu ali 
na elektronski naslov Občine 
obcina@loskadolina.si. Občina ni prejela 
pripomb. 
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Grafični prikaz: Ureditvena situacija 
Merilo: 1:750 

Datum: junij 2025 
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